



Vážení budúci študenti prvého ročníka

bakalárskeho stupňa štúdia študijných programov

Verejná správa, Európska verejná správa a Informačné systémy vo verejnej správe, teší nás Váš záujem študovať na Fakulte verejnej správy UPJŠ v Košiciach.

Vzhľadom na pretrvávajúcu mimoriadnu situáciu v súvislosti so šírením COVID-19 a so zreteľom na aktuálne platné opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR, Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a odporúčania MŠVVaŠ SR sme sa rozhodli pre **vykonanie zápisu do 1. ročníka Bc. štúdia bez Vašej fyzickej prítomnosti**.

Do 09. 09. 2020 je potrebné na adresu študijného referátu fakulty **doručiť poštou** uvedené dokumenty:

- vyplnené a podpísané tlačivo Súhlas s vykonaním zápisu na štúdium bez fyzickej prítomnosti
- vyplnený a podpísaný Zápisný list pre študentov
- vyplnené a podpísané Čestné vyhlásenie
- vyplnené tlačivo termínu vyzdvihnutia ISIC karty a potvrdenia o návšteve školy
- 1 fotografia na úradný doklad s rozmermi cca 4,5 x 6,5 cm

Adresa pre doručenie: Fakulta verejnej správy, P. O. Box C-2, 041 32 Košice

Študentov, ktorí boli prijatí na štúdium podmienene, žiadame, aby ste nám do **09. 09. 2020** doručili overenú kópiu maturitného vysvedčenia alebo v prípade zahraničných dokladov nostrifikáciu maturitného vysvedčenia.

V prípade, že nám do uvedeného termínu nemôžete z vážnych dôvodov dokumenty doručiť, oznámte nám to do **09. 09. 2020** mailom na adresu: fvs-vzdelavanie@upjs.sk a bude Vám oznámený náhradný termín doručenia dokladov potrebných na zápis na štúdium.

Upozornenie pre študentov zo zahraničia!

Študenti z rizikových krajín (podľa aktuálneho zoznamu ÚVZ SR) sú povinní zostať v karanténnej izolácii vyhradenej v ŠD, alebo v domácej izolácii v prípade študentov nebytovaných v ŠD, a najskôr na piaty deň po príchode absolvovať test na ochorenie COVID-19 zabezpečený na náklady UPJŠ s odberovými miestami podľa usmernenia zo strany UPJŠ. Až do doby obdržania negatívneho výsledku PCR testu na ochorenie COVID-19 je študent povinný zostať v karanténnej izolácii.

Študenti prichádzajúci z rizikových krajín sú povinní preukázať sa pri vstupe do budovy Fakulty verejnej správy UPJŠ v Košiciach na Popradskej 66 v Košiciach negatívnym výsledkom PCR testu podľa opatrení a usmernení ÚVZ SR a príkazu rektora č. 15/2020.

Bližšie informácie nájdete na: <https://www.upjs.sk/aktuality/23497/>. Aktuálne informácie o prípadných zmenách organizácie akademického roka 2020/2021 v súvislosti s vývojom epidemiologickej situácie v súvislosti so šírením COVID-19 budú priebežne zverejňované na www.upjs.sk a www.fvs.upjs.sk.

Tešíme sa na Vás v septembri!

V Košiciach dňa 27. 08. 2020

Ing. Zuzana Hrabovská, PhD.
prodekan pre vzdelávaciu činnosť